
Беденко.Бліц-конт. знань. ІІ частина. 2 клас 1

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___61

10 : 2 + 14

25 – 18 : 2

12 : 2 + 15

34 – 16 : 2

12 + 8 : 2

(10 + 2) : 2

(42 – 36) : 2

(26 – 14) : 2
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18 : (41 – 39)

14 : (23 – 21)

12 + 2 • 6

2 • 7 + 50

62 – 2 • 5

34 – 2 • 8

56 – 2 • 4

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___61

10 : 2 + 14

25 – 18 : 2

12 : 2 + 15

34 – 16 : 2

12 + 8 : 2

(10 + 2) : 2

(42 – 36) : 2

(26 – 14) : 2
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=

=

=

=

=

=

18 : (41 – 39)

14 : (23 – 21)

12 + 2 • 6

2 • 7 + 50

62 – 2 • 5

34 – 2 • 8

56 – 2 • 4



Беденко.Бліц-конт. знань. ІІ частина. 2 клас 2

Хлопчик будує із 16 кубиків дві однакові вежі. Скільки 
кубиків буде в кожній вежі?

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________

Хлопчик будує із 16 кубиків дві однакові вежі. Скільки 
кубиків буде в кожній вежі?

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________



Беденко.Бліц-конт. знань. ІІ частина. 2 клас 60

П’ятеро мишенят і 7 білченят бігали наввипередки. 
Половина звірят втомилася і припинила гру. Скільки 
звірят продовжують змагатися?

Розв’язання

Вiдповiдь:    ______________

1)                                       ____

2)                                       ____

П’ятеро мишенят і 7 білченят бігали наввипередки. 
Половина звірят втомилася і припинила гру. Скільки 
звірят продовжують змагатися?

Розв’язання

Вiдповiдь:    ______________

1)                                       ____

2)                                       ____



Беденко.Бліц-конт. знань. ІІ частина. 2 клас 61

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___91

12 : 2 + 12

32 : 4 + 16

27 : 3 –   4

15 : 5 + 24

52 – 24 : 4

5 • 3 + 34

19 – 20 : 4

13 + 3 • 4
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 4 • 6 – 11

20 : 4 + 2 • 7

16 : 2 + 14 : 2

5 • 6 – 20 : 2

3 • 7 + 12 :	  3

25 + 32 : 4 – 2

50 + 2 • 5 • 3

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___91

12 : 2 + 12

32 : 4 + 16

27 : 3 –   4

15 : 5 + 24

52 – 24 : 4

5 • 3 + 34

19 – 20 : 4

13 + 3 • 4
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=

 4 • 6 – 11

20 : 4 + 2 • 7

16 : 2 + 14 : 2

5 • 6 – 20 : 2

3 • 7 + 12 :	  3

25 + 32 : 4 – 2

50 + 2 • 5 • 3



Беденко.Бліц-конт. знань. ІІ частина. 2 клас 119

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок ___120

45 : 9 + 18

27 : 9 + 15

35 : 7 + 12

25 – 36 : 6

90 – 8 • 9

(25 + 29) : 6

(41 + 22) : 7

18 : (23 – 14)
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20 : (44 – 40)

(12 + 3) : 3

16 : 4 • 2

20 : 4 • 7

4 • 5 : 4

36 : 4 • 6

21 : 3 • 5

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок ___120

45 : 9 + 18

27 : 9 + 15

35 : 7 + 12

25 – 36 : 6

90 – 8 • 9

(25 + 29) : 6

(41 + 22) : 7

18 : (23 – 14)
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20 : (44 – 40)

(12 + 3) : 3

16 : 4 • 2

20 : 4 • 7

4 • 5 : 4

36 : 4 • 6

21 : 3 • 5



Беденко.Бліц-конт. знань. ІІ частина. 2 клас 120

Мар’яна-чарівниця спекла для своїх гостей                      
32 млинці. Скільки було гостей, якщо кожен з’їв 
по 3 млинці, а 5 млинців ще залишилося?

Розв’язання

Вiдповiдь:    ______________

1)                                          ____

2)                                          ____

Мар’яна-чарівниця спекла для своїх гостей                      
32 млинці. Скільки було гостей, якщо кожен з’їв 
по 3 млинці, а 5 млинців ще залишилося?

Розв’язання

Вiдповiдь:    ______________

1)                                          ____

2)                                          ____




